




Передмова 

 Важко переоцінити значення практики оркестрового музикування в 

музично-естетичному розвитку підростаючого покоління. Як будь який 

колектив, об’єднаний єдиними творчими цілями, оркестр виховує свідому 

творчу дисципліну, формує особисті якості учнів, почуття товариськості, 

відповідальності за спільну справу. Гра в оркестрі, як вища форма ансамблевого 

музикування, стимулює учнів до більш глибокого вивчення професії музиканта, 

відточує виконавську техніку, виховує творчий підхід до занять. 

 Подані нижче партитури є частиною значного репертуару «Оркестру 

сучасної музики» дитячої музичної школи м. Бровари, який я (Дем’яник І. П.- 

викладач вищої категорії, педагог з класу «Гітара») започаткував та керую ним з 

1998 року. З огляду на об’єктивні реалії нашого часу (неможливість придбання 

оркестрового комплекту інструментів), оркестр заснований за типом – мішаний. 

В різні роки його склад варіювався в залежності від наявності учнів з певних 

інструментів (наприклад, до 2003 року в склад оркестру входила група домр ). 

Зараз до складу оркестру входять наступні інструменти: блокфлейта(4 учасника); 

саксофон-альт (4 учасника); баян (4 учасника); акордеон ( 4 учасника); вібрафон 

(2 учасника); синтезатор(1 учасник); фортепіано (концертмейстер); 

електрогітара шестиструнна (1 учасник); електрогітара бас (1 учасник); 

трикутник (1 учасник); клавеспалички (1 учасник); маракаси (1 учасник); 

тамбурин (1 учасник). 

Основу репертуару нашого колективу складають твори кращих зразків 

популярної естрадної музики (музика з кінофільмів та відомі світові шлягери 

різних років), також оркестр надавав супровід виконавцям українських народних 

пісень (солістам, ансамблеві, хорові). Вибір творів здійснюється колегіально, 

аранжування виконує керівник (Дем’яник І. П.). «Оркестр сучасної музики» 

неодноразово ставав лауреатом конкурсів та фестивалів різних рівнів. 

До Вашої уваги пропонуємо два твори: В. Косма. Музика з кінофільму 

«Татусі» для соло блокфлейти та оркестру, а також Дж. Вейс., Дж. Дуглас. «What 

a wonderful world» (Який чудовий світ) для соло саксафону-альт та оркестру. 
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